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Вельмишановні учасники конференції! 

 

Щиро вітаю всіх Вас з видатною подією в науко-

вому житті Донецького юридичного інститут МВС Украї-

ни – ХІІ підсумковою науковою конференцією 2017 року! 

Підводячи підсумки роботи у 2017 році, аналізу-

ючи напрацювання та здобутки у науково-дослідній ро-

боті, варто не лише систематизувати досягнуте, а й кри-

тично осмислити організацію науково-дослідної роботи в 

закладі та отримані результати наукових досліджень. 

Основним досягненням колективу вишу є те, що нам 

вдалося і зберегти, і примножити наукові здобутки та 

традиції, що ми прагнемо до вдосконалення, до пошуку 

нових форм роботи і шляхів саморозвитку. Рух – це по-

чаток змін, рух вперед – це прогрес, а рух, підкріплений 

бажанням, прагненням до досконалого, високою метою, 

приречений на успіх.  

Беззаперечною істиною є те, що результативна науково-дослідна діяльність є важ-

ливим показником спроможності вищого навчального закладу у справі підготовки полі-

цейських рівня ХХІ століття. Новітні підходи до підготовки майбутніх фахівців для роботи 

в органах державної влади потребують відповідного наукового обґрунтування.  

Успіх, прогрес, відповідність сучасним реаліям, оперативне реагування на виклики 

сьогодення у будь-якій сфері державного управління у ХХІ столітті значною мірою зале-

жать від невпинного здійснення наукової діяльності та впровадження її результатів у прак-

тичну площину. Здебільшого це стосується юридичної галузі знань та практики роботи 

правоохоронних органів.  

Захист прав і основних свобод людини і громадянина, боротьба зі злочинністю, які 

у своєму транснаціональному (міжнародному) вимірі є одними з найактуальніших викли-

ків сьогодення, – це основні пункти порядку денного внутрішньої та зовнішньої політики 

України.  

Тому результати науково-дослідної роботи співробітників, науково-педагогічного 

складу, курсантів та студентів інституту є беззаперечним іспитом на відповідність держав-

ній політиці модернізації і реформування різних сфер суспільного життя та побудови де-

мократичного суспільства й правової держави в Україні.  

Науково-дослідна робота в інституті протягом поточного 2017 року відзначилася знач-

ними науковими здобутками, окреслила нові перспективні напрями майбутніх досліджень.  

У 2017 році дисертації захистили 4 працівники Донецького юридичного інституту. 

Варто зазначити, що титанічні зусилля Лоскутова Тимура Олександровича принесли свої 

результати, і зараз ми можемо привітати його з успішним захистом дисертації на здобуття 

наукового ступеня доктора юридичних наук. Також вважаю за необхідне подякувати тим 

працівникам, які захистили свої дисертаційні дослідження на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук: Пітух Юлії Юріївні, Орлову Віктору Анатолійовичу; слова 

щирої вдячності висловлюю і Федоренко Ользі Борисівні, яка успішно захистила дисерта-

ційне дослідження на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук. 

Ці результати – примноження добрих традицій підготовки науково-педагогічних 

кадрів у нашому навчальному закладі. 

Поточний рік став знаменним і для розвитку видавничої справи Донецького юриди-

чного інституту. Починаючи з 1997 року, 20 років поспіль у світ виходив збірник наукових 

праць з промовистою назвою «Проблеми правознавства та правоохоронної діяльності». 
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Однак життя змушує й спонукає нас до постійного пошуку, до змін та інновацій. Так, від-

повідно до наказу Міністерства юстиції України від 30.05.2017 № 1748/5, збірник наукових 

праць Донецького юридичного інституту МВС України перереєстровано у зв'язку зі змі-

ною назви на «Правовий часопис Донбасу». Нова патріотична назва збірника підкреслює, 

що наш колектив, наші курсанти, студенти, слухачі та аспіранти (ад’юнкти) є великою су-

спільною силою та налаштовані до змін, розвитку і звершень. 

Донецький юридичний інститут МВС України, як виш-переселенець, щороку успіш-

но розвиває та поглиблює міжнародне наукове співробітництво з колегами із закордонних 

навчальних закладів та правоохоронних структур. Формами такої взаємодії є участь пред-

ставників інституту в роботі міжнародних науково-практичних конференцій, тренінгів, 

стажуваннях за кордоном та проведення міжнародних науково-практичних конференцій у 

нашому інституті. Ми високо цінуємо співпрацю з Фондом Ганса Зайделя за всіма напрями 

міжнародного співробітництва.  

У рамках міжнародного співробітництва 18 травня 2017 року в місті Маріуполі за 

підтримки Фонду Ганса Зайделя (Німеччина), Головного управління Національної поліції 

в Донецькій області та Маріупольської міської ради було проведено міжнародний круглий 

стіл «Актуальні питання боротьби з торгівлею людьми в умовах проведення антитерорис-

тичної операції (збройного конфлікту)». Проведення міжнародного круглого столу у 

м. Маріуполі (на лінії розмежування) в умовах збройного конфлікту має велике значення 

для розвитку місцевих територіальних громад, органів самоврядування всієї Донеччини; 

такі заходи міжнародного рівня надають упевненості в майбутньому та є запорукою розви-

тку громадянського суспільства, у якому пануватиме мир та злагода. 

У 2017 році нам вдалося забезпечити послідовність та системність наукових  

досліджень: 

– у цьому році вченими інституту видано 10 монографій, майже 50 навчальних 

та науково-практичних посібників, 6 науково-практичних рекомендацій, 1 практикум, 1 

науково-практичний коментар до законів, 2 збірники процесуальних документів; 

– результати наукових досліджень вчених вишу-переселенця вже традиційно ко-

ристуються попитом серед органів законодавчої, судової та виконавчої влади. Так, у 

2016/17 навчальному році впроваджено у законодавчу діяльність 7 пропозицій до змін 

чинного законодавства, 16 – упроваджено у практичну діяльність правоохоронних органів; 

– інститутом було проведено 18 науково-практичних заходів з актуальних про-

блем правозастосування (2 міжнародні конференції, 6 всеукраїнських, 4 круглі столи, 2 на-

укові форуми, 4 курсантсько-студентські конференції). 

Таким чином, підводячи підсумок науково-практичної діяльності Донецького юри-

дичного інституту МВС України у 2017 році, слід зазначити, що поточний рік проходив 

під гаслом збереження наукового потенціалу, невпинного розвитку науково-викладацької 

діяльності нашого інституту як провідного вишу системи МВС України. Враховуючи по-

казники науково-практичної діяльності працівників кафедр та підрозділів інституту та ви-

шу в цілому, варто вказати, що 2017 рік став вдалою віхою у розвитку Донецького юриди-

чного інституту як флагмана з надання якісної юридичної освіти та підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції України.  

Багато зроблено і багато чого вдалося досягнути. Проте ще більше роботи у нас по-

переду. Бажаю всім учасникам ХІІ підсумкової наукової конференції і всьому колективу 

інституту творчої наснаги та інноваційних ідей, що сприятимуть втіленню широких науко-

вих перспектив Донецького юридичного інституту та розвитку науки в цілому! 

 

Ректор Донецького юридичного інституту МВС України, 

доктор наук з державного управління, професор, 

заслужений юрист України 

В. М. Бесчастний 


